
Ministar Dačić na proslavi Dana opštine Negotin
nedelja, 12. maj 2019.

Obraćanje prvog potpredsednika Vlade i ministra spoljnih poslova Republike Srbije Ivice Dačića
na svečanoj sednici Skupštine opštine Negotin povodom Dana opštine Negotin:  

„Dame i gospodo,
Poštovani predstavnici lokalne samouprave,
Uvaženi građani Negotina,

Pričinjava mi izuzetnu čast i zadovoljstvo što sam danas u Negotinu, na ljubazan poziv
predstavnika Opštine, i to baš na dan kada vaša opština slavi svoj dan. U to ime, želim da vam
najiskrenije zahvalim na toploj dobrodošlici i pozivu koji ste mi uputili.

Moj boravak ovde danas ima i sasvim poseban povod. Kao što znate, danas sam imao tu veliku
čast da, u okviru Regionalnog stambenog programa, a u saradnji sa Komesarijatom za izbeglice
i migracije i lokalnom samoupravom, uručim ključeve 20 stanova za 20 porodica koje su usled
ratnih dejstava devedesetih godina prošlog veka izbegle sa prostora Bosne i Hercegovine i
Hrvatske i napustile svoja vekovna ognjišta. S tim u vezi, želim još jednom da zahvalim
Evropskoj uniji kao najvećem donatoru ovog programa, Banci za Razvoj Saveta Evropa, kao i
OEBS-u i UNHCR-u, kao aktivnim učesnicima programa stambenog zbrinjavanja. Porodicama
koje će od danas živeti u novim stanovima želim da oni postanu i njihov novi dom, u kome će
živeti spokojno i sigurno, zagledani u neku lepšu budućnost.
          

{youtube}akGfHZYptd8{/youtube}

    
      Dragi Negotinci, želim da znate da se uvek rado vraćam u vaš kraj. Negotinska krajina, pa i
sam Negotin, su još od kamenog doba, preko perioda naseljavanja Ilira, Tračana i Kelta,
perioda rimske vladavine nad Podunavljem, te borbe za prevlast za ove plodne predele između
dva carstva, oduvek bili most koji spaja istok i zapad, pa ne čudi bogatstvo istorije koja se
nataložila u vašim krajevima. Znao je to po svojoj prilici i Negota, koji se sa ženom Tinom i
stadom ovaca, po predanju, naselio na ovim prostorima bogatim šumom i pašnjacima, pa je baš
po njemu mesto i dobilo ime.
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Na današnji dan vredi se, osim nekih opštih istorijskih činjenica, prisetiti i znamenitih
Negotinaca, poput hajduk Veljka Petrovića, Stevana Stojanovića Mokranjca i Djorđa
Stanojevića. Svaki od njih je, svojim likom i delom, proneo slavu ovog kraja širom Srbije i
Balkana.

Kao opština koja se nalazi na tromeđi Srbije, Rumunije i Bugarske, u niziji omeđenom Dunavom
i Timokom, ona ima i poseban značaj, jer je kroz istoriju, pa sve do danas, dom različitih
manjinskih zajednica i etniciteta i mesto u kome se baštine najlepše i najrazličitije tradicije i
običaji ovog kraja. Molim vas da ovu bogatu riznicu čuvate i negujete i za generacije koje
dolaze.

Vašoj opštini želim uspeh, blagostanje i prosperitet. Neka vam je srećan vaš dan!

Hvala!"
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